CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (Euratom, EC) No 1355/96 of 8 July 1996 amending Regulation (EEC, Euratom) No 1552/89 implementing Decision 88/376/EEC, Euratom on the system of the Communities own resources

(Official Journal of the European Communities No L 175 of 13 July 1996)

On page 6 in the last two lines of the quoted matter in Article 1 (10): for:

'... and Article 6 (3)."',

read:

'... and Article 6 (4)."'.

Corrigendum to Council Regulation (EC) No 2201/96 of 28 October 1996 on the common organization of the markets in processed fruit and vegetable products

(Official Journal of the European Communities No L 297 of 21 November 1996)

On page 31 in part (b) of the table in Article 1:

for:

'1302 20 Pectic substances and pectinates',

read:

'ex 1302 20 Pectic substances and pectinates'.

Corrigendum to Council Regulation (EC) No 2271/96 of 22 November 1996 protecting against the effects of the extra-territorial application of legislation adopted by a third country, and actions based thereon or resulting therefrom

(Official Journal of the European Communities No L 309 of 29 November 1996)

On page 6 in the Annex, in the first line of part 1 of the section headed 'REGULATIONS':

for: '1. 1 CFR ...', read: '1. 31 CFR ...'.